



Марина Галева

Гипнотизёр-убийца

Марина Сергеевна Галеева Гипнотизёр-убийца

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70060780

SelfPub; 2023

Аннотация

Конечно, он тоже слышал эти истории про привидения в доме на холме, но он в них не верил. Дом казался зловещим, деревья вокруг были абсолютно голыми, из-за чего двор был усыпан красными листьями. Джек неторопливо подходил к крыльцу, как дверь сама распахнулась. И на пороге стояла его мать, только вся неестественная бледная, словно привидение.

Марина Галеева

Гипнотизёр-убийца

Джек перетаскивал коробки с грузовика, а его младшая сестра крутилась у него под ногами.

– Элис прекрати! Из-за тебя я чуть не разбил мамин сервиз. Иди в доме и не мешай мне! – со злостью сказал парень.

– У тебя никогда нет на меня времени! Тебе сервиз, важнее сестры. – крикнула девочка, захлопнув дверь перед носом своего брата.

Он вздохнул, поставил коробку и посмотрел на дорогу. Грузчики не приехали, на звонки не отвечали, мама с работы ещё не вернулась, и Элис под ногами путалась.

Парень занёс последнюю коробку в дом, он был измотан, нужно было купить что-нибудь поесть.

– Элис, пиццу на ужин будешь?

В ответ лишь тишина. Джек повторил свой вопрос, и также тихо. Он толкнул дверь на втором этаже, на кровати лежала девочка, рядом валялись таблетки и пустые коробки.

– Эли, не шути так. – парень взволновано произнес, и принялся трясти свою сестрёнку.

Ему показалось, что девочка улыбнулась.

– Сумасшедшая, я думал ты реально с собой покончила.

– Я буду пиццу и роллы, заказывай!

– Сегодня у тебя на ужин только брокколи! – строго сказал

Джек, у него жутко билось сердце.

Спустя минут 30 они сидели за столом. Джек ел пищу, а Элис жевала брокколи всё время морщась.

– Братик, а ты слышал об исчезновении детей? На этой улице их пропало много.

– Наверное какой-то маньяк.

– Среди детей ходят слухи, что это призрак, – зловеще протянула его сестрёнка.

– Ты в это веришь?

– Нет, я думаю это гипнотизёр...

– Бред! Ты мультфильмов пересмотрела, если бы так легко было загипнотизировать людей. Тогда бы много преступлений оставалось безнаказанными и весь мир был другим.

– Тогда может, это тот за кем дети добровольно пойдут какой-то общий друг.

– Это звучит реалистично, но почему тебя это заинтересовало?

– Просто я увидела дом на холме, и узнала что там обитают призраки и многие думают что именно злые духи заманивают детей в этот дом.

– Так, думаю достаточно, иначе тебе будут сниться кошмары.

– Ты никогда, меня не понимаешь!

Этой ночью он спал беспокойно, мама не вернулась домой. Ещё поссорился с Элис и этот дом так неожиданно доставшийся ему в наследство от неизвестного родственника,

но долго думать не пришлось, нет денег нужно переезжать в бесплатный дом. Конечно, он тоже слышал эти истории про привидения в доме на холме, но он в них не верил.

Через неделю они обжились в доме, мать так и не вернулась, он звонил в больницы, морги, на её работу, в полицию. И в ответ лишь одно: Такая женщина к нам не поступала.

После третьего вызова полиции, его начали считать сумасшедшим, из-за бумаг двухлетней давности, на которых сказано их мать повесилась, не выдержав смерти мужа.

Больше никто не приезжал на его вызовы.

Они сидели за столом, Джек ломал голову как же так произошло, мама исчезла, а полиция говорит что она мертва уже два года. И Элис слишком спокойно воспринимала всё это.

– Что ты думаешь об этом?

– Братик, мама умерла вместе с папой, а ты внушил себе что она жива, и до сих пор в это верил и грузчики не приехали потому что им должна была позвонить мама. А покойники не могут ходить, разговаривать, ты всё это придумал.

Он взглянул на неё, Элис говорила серьёзно.

Джек подумал, надо обратиться к психологу, это не нормально, что мне мерещится покойник.

На следующий день пропала его сестра, но спасательные службы никак не реагировали на его звонки. Он обыскал всё, поспрашивал соседей и всё говорили, что она ушла в особняк на холме. Тогда он решил сам спасти Элис из того дома.

Было темно, сыро и тихо, где-то каркнула ворона. Дом казался таким зловещим, деревья вокруг были абсолютно голыми, из-за чего двор был усыпан красными листьями, которые при свете луны казались кровавыми пятнами. Джек неторопливо подходил к крыльцу, как дверь сама распахнулась. И на пороге стояла его мать, только вся неестественная бледная, словно привидение.

– Скорее заходи в дом, ты весь продрог, сейчас будем ужинать.

– Полицейские сказали что ты мертва. И я вижу что они не врал.

– Неужели ты посторонним веришь больше чем родной маме?

– Заканчивай этот цирк кем бы ты не был, я хочу забрать Элис и пойти домой

– Так заходи внутрь, тут и поговорим – прогремел по всему дому, голос отца.

Призрак матери исчез, а на диване сидел призрак его отца.

– Вы все мертвы, а призраков не существует. Мне нужно обратиться к психологу, чтобы мне больше не являлись такие галлюцинации.

– Разве ты пришёл не за мной? Почему ты хочешь так быстро уйти?! Давай поиграем, братик, – его сестрёнка стояла за его спиной.

– Конечно мы поиграем, только сначала вернёмся домой.

– Нет братик. Мы будем играть сейчас! И ты будешь делать всё что я захочу. – девочка загадочно улыбнулась и посмотрела в глаза брата.

– Нет, Элис мы вернёмся домой, и поговорим о твоём поведении

Он хотел повернуться чтобы пойти к двери но что-то его остановило, сестрёнка продолжала смотреть ему в глаза и улыбаться.

– Братик зря ты не поверил в гипнотизёра, ведь я давала тебе подсказку.

Он смотрел на неё, не шелохнувшись.

– Ой, ты наверное устал, садись на диван.

Тело двигалось само, и парень сел на диван.

– Какой ты послушный, я всегда хотела чтобы вы меня слушали и ты, и мама, и папа. Жаль что они были непослушными и их пришлось наказать! – её глаза дьявольски сверкнули, и она продолжила – Это я их убила, и тех детей, а тебе внушила что мама жива. И ты в это верил, а ещё я дарила счастье, родителям тех чад. Я давала им возможность вновь увидеть своих малышек. И так зарабатывала, а ты верил что это мамина зарплата.

– Это невозможно, тебе всего 7 лет.

– Джеки, ты такой глупыш. Знаешь, что произошло 5 сентября?

– Папу нашли мёртвым на дороге. Они погиб в результате

аварии. Водитель утверждал что отец в него врезался.

– Да, я в этот день болела дома, а папа был в отпуске. И он не захотел со мной играть. Потом я позвала его в этот дом, он отказался и велел идти мне спать. Зря он на меня накричал, и я его загипнотизировала. В этом доме мы играли в прятки, а потом мой контроль ослаб, и он про меня забыл и поехал по дороге. Я пряталась в багажнике машины, он гнал как сумасшедший, и влетел в грузовик. Братик, это чудо что я спаслась.

– Это звучит, слишком странно. Если с папиной смертью, мы разобрались, то как ты объяснишь мамину? Это было самоубийство, так сказали врачи.

– Она забирала твоё внимание, и у тебя не было времени на меня. Мама считала себя виноватой в смерти отца, а я просто подтолкнула её к мысли, что на небесах они будут вместе. И мне даже не пришлось прибегать к гипнозу, я конечно изображала панику, страх и боль, бегала к соседям чтобы спасти маму. Но я знала что она уже мертва и ей никто не поможет.

– Но, мы всегда тебя любили, за что ты так с нами. – Джек дрожал, не веря во всё это.

– Папе футбол был важнее меня, мама думала только о работе и папе, а ты всё время в учёбе или со своими друзьями, а я всё время одна. Никто из вас не знал что я вызывала духов, училась гипнозу. А знаешь кто меня раздражал больше всех?

– Кто?

– Твоя подружка Анжелика. Она при тебе была ангелочком, но стоило тебе выйти, как она сразу начинала рассказывать всем друзьям, что ты тюфяк каким можно пользоваться как заблагорассудится. И я сделала её куклу Вуду, она так страдала и решила что этот город проклят, и сбежала в другую страну.

– Но что тебе сделали те дети?

– Ничего особенного, просто они все меня оскорбляли. И они пожалели об этом. Эмили утонула в реке, Джеймса загрызли собаки, а Амалия осталась в этом доме навсегда.

– В каком смысле?!

– Я её убила, и похоронила в подвале этого дома.

– А что ты сделаешь со мной? Я правда не хотел тебя обижать, я не знал что причинял тебе боль. – голос его дрожал, а глаза искали Элис.

Элис вышла из темноты кухни с ножом в руке. Она улыбалась, ее глаза возбуждено сверкали.

– Братик, я не хочу чтобы ты со мной спорил, повышал на меня голос, и высказывал недовольство. Я нашла для этого решение, нужно отрезать тебе язык, и ты не сможешь говорить. Я в книжке об этом читала.

– Может, ты передумаешь. Я буду молчать и тебя слушаться. Давай, ты уберешь нож и мы поговорим.

– Братик, ты сам себе перечишь.

Она нанесла резкий удар ножом в ногу. И ещё раз, и

засмеялась звонким заливистым смехом словно звон колокольчика.

– Джек ты знал!? Индейцы пользовались парализующим ядом, и я его нашла. Ты догадываешься что было на ноже? Твои ноги откажут, и ты от меня не сбежишь. Теперь займёмся второй ногой.

– Элис я обещаю не сбежать, а ты принесешь мне какой-нибудь костыль чтобы я на него опирался. А я пока тут посижу.

– Хорошо, я быстро. Не скучай, и не смей сбежать.

Он дождался когда шаги затихли вдалеке. Поднялся и захромал к двери, дёрнул ручку, закрыто.

– Эх, а я тебе доверяла. Ты меня предал братик. Прими своё наказание и не вини меня.

Джек пытался уйти в сторону, скрыться в темноте, но ему это не удалось, тело ослабело он начал падать. И она вонзила нож в его грудь, парень схватился за рукоятку, пытаясь вытащить. Но ему это не удавалось он чувствовал как падает и погружается в вечный сон.

– Прости братик, но ты не переживай мы будем вместе, только чуть позже. Обещаю!

Потом Элис избавилась от перчаток, бахил и одежды. Переделась, побежала в полицейский участок и просила офицера найти её брата, она плакала, дрожала всем телом.

Мужчина прижал её к себе, пообещал найти другого родственника, если её брат мёртв.

Потом сотруди́к опроси́л соседе́й, они все отве́тили, что Дже́к уше́л в дом на холме. Когда брата похоро́нили, её отдала на попече́нии бабу́шки.

Спу́стя два го́да. Зло́вещи́й дом на холме. В гости́ной располо́жилась стра́нная се́мья, дево́чка и три ске́лета.

– Вот те́перь-то мы на́конец на́сладимся миром и спо́койствием в на́шей се́мье.

И дево́чка, окру́же́нная ске́летами, за́смеялась жи́вым за́ливисти́м сме́хом.

– Те́перь мы все́гда бу́дем вме́сте и ни́кто нас не разлу́чит.